Questédo 01

a) Intervalo: 0 a3 cm

b)F=Kx = K=F/x=5/(2x10% =250N/m

)F=Kx=250x05x10? = F=125N

FISICA - MODULO I (triénio 2002-2004)

justificativa: intervalo linear

(valor: 1,0 ponto)

(valor: 1,0 ponto)

F=P=mg = m=F/g=1,25/10=0,125 kg

(valor:

2,0 ponto)

(valor: 1,5 pontos)

Questéo 02
a)
Massa m; Massa m, Polia
T, (Tragao) T, (Tragéo) R (Tragdo do suporte
sobre a polia)
my mo
) 5 -7 =
B, (Forca peso) P, (Forca peso) 1 2
b)
Massa m; Massa m,
Mddulo Direcéo Sentido Modulo Direcéo Sentido
mg-T,=m;a
T,-mpg=m;a
Mas, T, =T, =T, logo . . Mesmo que . .
vertical | para cima vertical para cima
sobre m;
2mym,
(my +my)
c)
Mddulo Direcéo Sentido
4m,m, _ _ (valor: 0,5 ponto)
R=2T=F=——F+— Vertical Para baixo
(my +my)

(valor: 2,0 pontos)



